

KLUBRÅDSMØDE
TORSDAG DEN 15. november 2018

DAGSORDEN/REFERAT

Tilstede: Rikke Yde, Camilla P, Jacob Jensen, Janne, Leif, Britta, Maria, Camilla L., Birthe.
Ikke til stede: Sten, Mathias,

Punkt 1

Referat fra sidste klubrådsmøde

Godkendt

Punkt 2

PR

intet

Punkt 3

Diskotek

Asger har ansvaret for Butterfly, Møde i team butterfly den 10. januar 2019 kl 17, Asger indkalder

Punkt 4

Orientering fra klubleder

Håndtag til toilet er ved at blive undersøgt ved ejendomsstaben
Årets klubmedlem

I stedet for infomøde kommer der et skriv om overgangen til kommunen med næste nyhedsbrev.

Punkt 5

Kalender

Godkendt

Punkt 6

Møder

Der ønskes fra medlemmerne sider, at datoerne fra gang til gang skal aftales på barmøderne.

Punkt 7

Hjemmeside

Blinde og svagtseende skal kunne læse Hjemmesiden.

Nyhedsbrevet er svært at læse, når medlemmerne er svagtseende.

Hvad kan vi gøre ved det?



Punkt 8

Eventuelt

Reklameting er de bestilt?

Ledsagerkort, Birthe undersøger det.

Der skal følges op på samarbejdet mellem personalet og hjælpere/udvalg.

Punkt 9

Næste møde

15. januar 2019

Punkt 10

Referat på hjemmeside

Referat sendes til Kimmie

Kage: Trols

Kaffe: Brian

Borde mm: Leif

